Sastanak Tima za kvalitetu održan
8. srpnja 2024. u 9:00 sati

Sastanak Tima za kvalitetu sazvala voditeljica Tima: Jelena Cvrković.
Sastanku su prisutni: Ivan Županić, Jelena Cvrković, Ana Matić, Danijela Zovko, Silvija Galić, Goran Bosić, Branka Lasić, Ivana Vrselja, Mirjana Levanić, Ilija Šibenik, Danijela Merli Mitrović, Ivana Vuković.
Sastanku nisu pristuni: Kata Piršljin.
Predložen je sljedeći dnevni red:
1. Izvješće o školskom projektu „Ekran, nije uvijek prijatelj“ (Jelena Cvrković)
2. Razno
Tim za kvalitetu jednoglasno prihvatio je predloženi dnevni red.

Ad 1. Stručna suradnica školska knjižničarka, Jelena Cvrković detaljno je podnijela izvješće o realizaciji školskog projekta „Ekran, nije uvijek prijatelj“. Upoznala je članove Tima sa svim aktivnostima koje su provodili učitelji, stručni suradnici i ravnatelj. Ujedno zahvalila se svima na uspješnoj provedbi navedenog projekta.

Ad 2. Učitelji iznijeli su tekuću problematiku Škole koja se odnosi prije svega na  ne dosljednost svih učitelja pri primjeni donošenja odluke koja se odnosi na ne korištenje mobitela/pametnih telefona u školi od strane učenika. Iznosili su se prijedlozi ravnatelju koje bi trebalo mijenjati u Kućnom redu škole (preobuća, ne primjereno odijevanje učenika, šminka). Ravnatelj je tražio da se pismeno očituje Tim njemu, te će on iznijeti prijedloge Učiteljskom vijeću, a potom Školskom odboru.
Tim se složio kako mjera ne nošenja mobitela/pametnih telefona provodit će se i u idućoj školskoj godini.

ZAPISNIČARKA
Jelena Cvrković
